

SOLLER

SEMENARIO DE INFORMACION LOCAL

FUNDADOR Y DIRECTOR PROPIETARIO: D. Juan Marqués Arbona

REDACCIÓN y ADMINISTRACIÓN: calle de San Bartolomé n.º 17.-SOLLER (Baleares)

VIDA RELIGIOSA

En honor del Dulce Nombre de María

Celebróse el domingo último en esta ciudad la fiesta del Dulce Nombre de María en la Parroquia arciprestal y en la iglesia de la Alquería del Conde, de la que desde remota antigüedad es su titular la Santísima Virgen bajo la susodicha advocación. En uno y otro templo fué solemnizada esta festividad con un triduo eucarístico, que dió principio en ambos el viernes de la semana anterior y concluyó en el indicado día.

En la iglesia parroquial de San Bartolomé oficiaron en la Misa mayor los Rdos. don Gabriel Adrover, vicario, D. Bernardo Pujol y D. Antonio Rullán, de preste, diácono y sub-diácono, respectivamente, y ocupó la cátedra del Espíritu Santo el Rdo. D. Juan Enseñat, Arcipreste. El canto fué el de la composición gregoriana de *Angelis* por la escolanía, el coro y los fieles asistentes, con acompañamiento del órgano. Por la tarde, a las seis y media, tuvieron lugar los actos corales, y al anochecer, empezando una hora después, se rezó el Rosario, se cantó el Trisagio angélico y, después del sermón inicial de los Santos Ejercicios de preparación a la fiesta aniversario de la instalación en esta ciudad de la archicofradía de Hijas de la Purísima, por el P. Francisco Oliver, C. O., se terminó la oración de Cuarenta Horas con la acostumbrada procesión, canto del *Te-Deum* y reserva del Santísimo.

En la iglesia de los PP. Filipenses, donde habiase preparado esta fiesta con devota Novena, el triduo de Cuarenta-Horas obtuvo singular lucimiento en los tres días, por haber sido las funciones de la tarde con sermón, a cargo en los dos primeros del Rdo. P. Francisco Oliver, C. O. En el último, el principal de la fiesta, dió ésta principio con Misa de Comunión general, a las ocho, que estuvo muy concurrida. Y a las diez y media se cantó la Misa mayor, en la que el grupo coral de esta iglesia interpretó con ajuste una composición musical del maestro Bellver, con acompañamiento de armonium. Fué el celebrante el Rdo. P. Bernardo Martorell, Prepósito de esta residencia de PP. Filipenses, ministrado por los Rdos. D. José Morey, vicario, y H.º José Capó, C. O.; y después del Evangelio ocupó por primera vez la sagrada cátedra, pronunciando elocuente sermón, el Rdo. P. Gabriel Colom, de la Congregación del Oratorio.

Después del Oficio verificóse la exposición del Santísimo Sacramento.

Y por la tarde, a las siete, celebróse la función final del triduo de Cuarenta-Horas con el canto de Vísperas solemnes, sermón por el mencionado orador de la mañana, conclusión de la Novena, *Te-Deum* y reserva de su Divina Majestad, con asistencia a todos estos actos de gran número de fieles.

CULTOS SAGRADOS

En la parroquia de San Bartolomé.—*Hoy, sábado, día 20:* A las diez tendrá su Vigilia mensual de Adoración Nocturna, el Turno de la Inmaculada, terminando con Misa y Comunión a las cuatro de la madrugada siguiente.

Mañana, domingo, día 21: Dominica XVII después de Pentecostés. Fiesta de la archicofradía de las Hijas de la Purísima. A las siete y media, Misa de Comunión general para las asociadas Hijas de María. A las diez Horas menores y Misa mayor, con música, y sermón por el predicador de los Santos Ejercicios, Rdo. P. Francisco Oliver, C. O. Seguidamente exposición del Santísimo. Por la tarde, a las cinco, reunión en el convento de Hermanas de la Caridad de las Presidentas de Coro del Apostolado de la Oración. A las cinco y media, actos corales. A las siete y cuarto, rezo del Rosario, Ejercicio mensual en honor de la Inmaculada Concepción, sermón y reserva de su Divina Majestad precedida de procesión y *Te-Deum*.

Lunes, día 22: A las ocho y media, se cantará un nocturno de Maitines de Difun-

NOTAS DE SOCIEDAD

LLEGADAS

A últimos de la anterior semana vinieron de Dijon D.ª María Coll de Mayol y sus hijos María-Rosa, Pedro y Antonio.

El sábado de la anterior semana llegó a esta ciudad, procedente de Perpignan, doña Rosa Rullán de Frontera.

De Nancy vino el domingo D. Arnaldo Pons y su hijo Juan.

Procedente de París llegó el domingo D.ª Margarita Mora Bauzá.

Con el fin de pasar unas semanas en esta ciudad vino el domingo, de Luxemburgo, D. Antonio Sierra Puigserver, con su hijo José.

Se encuentran en esta ciudad los jóvenes Alféreces D. Juan Colom Pizá y D. Antonio Alcover Arbona, quienes llegaron el miércoles, procedentes de Ronda.

De su viaje comercial a Barcelona han regresado los hermanos D. Pedro y Srta. Paquita Altés Coll.

Después de pasar una temporada con sus padres y hermanos residentes en Metz llegó el jueves el joven D. Miguel Vaquer Colom.

A bordo del vapor «Dómine» de Sta. Isabel (Fernando Poo) llegó nuestro paisano D. Joaquín Pastor Borrás, para pasar una temporada de descanso en Sóller después de unos años de residencia en aquella colonia, donde tiene a su cargo la carga y descarga de todos los buques que tocan aquel puerto por cuenta de la Agencia Fortuny, de la «Ancona».

Ayer, viernes, vino de Bruselas, para pasar breve temporada aquí, el comerciante D. Narciso Magro.

SALIDAS

La anterior semana regresaron a Madrid nuestros distinguidos amigos D. Julio Alario Vaquero y su hermana Srta. Milagros.

Para reunirse con su esposo, residente en Fribourg, marchó el sábado D.ª Rosa Vicens de Galmés con sus hijos Catín y Bartolito.

El lunes salieron para Gales (Puerto-Rico) los hermanos D. José y D.ª María Mayol Arroyo.

Para Lyon, y después de un mes de permanencia con sus familiares de aquí, embarcó el miércoles D.ª Margarita Ripoll de Morell, con sus hijos Tomás y Juan-José.

El mismo día emprendieron viaje de regreso a Belfort el comerciante establecido en la citada población francesa D. Sebastián Puig Morell; su esposa, D.ª Margarita Magraner Vicens, y sus hijos José, Juan, Sebastián y Miguel.

Con ellos marchó la Srta. Margarita Bennisar.

Han salido estos pasados días para Valencia nuestro amigo y colaborador D. Jaime Coll Arbona; su esposa, D.ª Rosa Rotger Colom y sus hijos Srtos. Catalina, Bartolomé y Antonio.

tos y Misa Conventual en sufragio de las Asociadas fallecidas desde el 1.º de Septiembre del año anterior hasta el 1.º de Septiembre del corriente, ochenta y nueve aniversario de la instalación de esta Archicofradía.

Miércoles, día 24: A las siete y cuarto. Misa y ejercicio en honor de San Bartolomé.

Jueves, día 25: Por la noche, a las siete y media, Rosario y ejercicio de la Hora Santa.

Viernes, día 26: A las siete y media de la noche, Rosario y ejercicio del *Via-Crucis*.

Sábado, día 27: A las siete y cuarto, Misa y ejercicio dedicado a la Virgen de la Medalla Milagrosa.

Anteayer, jueves, embarcó para Valencia, a donde va a continuar sus estudios, el joven D. Amador Pastor Reynés.

Estuvo anoche en esta Redacción para despedirse de nosotros, nuestro particular amigo D. Vicente Mas Coll, quien ha salido hoy en avión, vía Suiza, para Marsella.

PETICIONES DE MANO

Por la señora D.ª Ana Morell Vda. de Puig y su hijo D. José, y para su hijo primogénito y hermano, respectivamente, don Miguel, Sub-Director de la Compañía «Ferrocaril de Sóller», fué pedida el día 12 del corriente a los señores D. Marcelino Rullán Oliver y D.ª Paula Colom Joy la mano de su gentil hija Srta. María.

Se concertó el enlace parz en breve.

Por los esposos D. Andrés Oliver Deyá y D.ª María Oliver Bauzá, y para su hijo D. Andrés, ha sido también pedida la mano de la bella señorita María Castañer Coll, hija de nuestros amigos D. Cristóbal Castañer Ripoll y D.ª María Coll Noguera.

La boda quedó fijada para el próximo mes de Octubre.

ENTRONIZACIÓN DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS

Por el Dr. del Apostolado de la Oración, Rdo. D. José Morey, fué entronizada la anterior semana una bella imagen del Delfico Corazón en el hogar de los esposos D. Gabriel Mayol Crespí y D.ª María Morell Castañer.

VIATICADA

El miércoles de esta semana, hallándose delicadamente enferma, fué viaticada la anciana y bondadosa señora D.ª Margarita Pougja Vda. de Canals.

Celebráramos que la distinguida enferma se aliviase de los males que le aquejan.

OPERADOS

Se encuentra ya en franca convalecencia de la delicada operación en la garganta que le practicó el especialista Dr. Fernández Vila, nuestro distinguido amigo el Ingeniero Agrónomo D. Antonio Pons Canals.

Lo que nos complacemos mucho en poder consignar.

El lunes de esta semana sufrió también importante operación quirúrgica en la Clínica que el Dr. Femenías posee en Palma, D.ª Esperanza Mayol Mayol, esposa de nuestro amigo D. Domingo Rullán Vives.

La paciente sigue el curso normal de la post-operación, esperándose un resultado feliz, que de todo corazón le deseamos.

NECROLÓGICA

D. MANUEL CASASNOVAS TOCHO

Las noticias más detalladas acerca del fallecimiento de D. Manuel Casanovas Tocho, que sus allegados residentes en esta ciudad esperaban recibir por correo, les han puesto al corriente de que no fué violenta, por causa de fortuito accidente—como se temía—la muerte de aquél, sino natural, pero, esto sí, relativamente súbita. La excelente salud de que, al parecer, gozaba, fué de momento alterada, y para su curación ingresó el paciente en una clínica, donde se le diagnosticó que sus sufrimientos procedían de una infección intestinal y se le aplicaron los remedios oportunos; pero luego se le complicó la primitiva dolencia con afección hepática, a consecuencia de lo cual cuatro días después acabó de existir.

La irreparable pérdida del ser querido ha dejado sumidos en la mayor aflicción a los amantes esposa, D.ª Francisca Ferrer Casanovas; hijas e hijo, D.ª Juanita, D.ª Margarita y D. Manuel; hijos políticos, D. Jaime Scarxell Nicola y D. Augusto Biancospina, nietos y demás familiares, y fué también muy sentida por sus numerosas amistades de acá—como ya dijimos el pasado sábado—y de Niza y demás poblaciones francesas, con quienes estaba en contacto por sus relaciones mercantiles y por su trato personal a que le obligaban los distintos e importantes cargos que había desempeñado.

Bien quiso de la colonia española de la mencionada población en que tenía su residencia temporal e instalado desde hacía muchos años su muy selecto y aparro-

DELEGACIÓN LOCAL DE EDUCACIÓN POPULAR

Boletín de Información de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. de Sóller

DELEGACION DEL TRABAJO

De interés para la Industria maderera

Publicados en el «Boletín Oficial del Estado» del día 24 de agosto pasado los Estatutos Reglamentarios por los que se han de regir los Montepíos inter provinciales de Previsión Social de los trabajadores de la Industria Maderera, y estableciendo los mismos en su artículo 84 apartado 1.º, 2.º y 3.º los recursos económicos que han de nutrir dichas Entidades, por la superioridad se han dictado las siguientes aclaraciones:

1.ª—La retroactividad de las cuotas establecidas en los Estatutos lo será a partir de 1.º de febrero de 1947, fecha de entrada en vigor de la Reglamentación Nacional de Trabajo en la Industria de la Madera (Artículo 4.º de la Orden de 29 de julio de 1947, B. O. del Estado del 28 de agosto).

2.ª—Los ingresos correspondientes desde la fecha de 1.º de febrero hasta los relativos a este mes de septiembre inclusive, deberán efectuarse antes del día 17 del corriente mes. Pasada dicha fecha las Cajas de Ahorros cobrarán el oportuno recargo por demora.

3.ª—Sucesivamente las empresas efectuarán los ingresos con arreglo a lo establecido en la Orden de 13 de diciembre de 1946 (B. O. del 15) Artículo 3.º; esto es, dentro de los diez primeros días hábiles de cada mes.

Todo lo cual de Orden de la superioridad se publica para conocimiento y exacto cumplimiento por los interesados.

Palma de Mallorca, 8 septiembre, 1946.—El Delegado de Trabajo, Salvador Gil Blanco.

De interés para todas las Empresas

Habiéndose recibido en esta Delegación Provincial de Trabajo el nuevo Libro Oficial de Visitas de Inspección de Trabajo, se pone en conocimiento de todas las empresas en general, la obligatoriedad de su adquisición, al precio de veinticinco pesetas ejemplar, habilitándose para su venta todos los días laborables de 10 a 13 horas, quedando por tanto anulados los que obraban en poder de las mismas y concediéndose a partir de la fecha un plazo de tres meses para su adquisición, transcurrido el cual, los que no lo posean se considerará como obstrucción al servicio, sancionándose esta falta en la forma prevista en el Reglamento de la Inspección de Trabajo.

Lo que se publica para general conocimiento.

Palma de Mallorca, ocho de Septiembre de mil novecientos cuarenta y siete.—El Delegado de Trabajo, Firmado: Salvador Gil Blanco.

quianado comercio, y de la de las demás poblaciones comarcanas, fueron las exequias que se le tributaron imponente manifestación de duelo, por el gran número de paisanos nuestros, de clientes y de personas de sus relaciones, que en ellas hicieron acto de presencia. También aquí, en el solemne funeral que se celebró en sufragio del alma del finado el próximo pasado lunes, en la parroquia iglesia de San Bartolomé, fué muy numerosa la asistencia.

Sirvan de consuelo en su aflicción estas muestras de condolencia a los nombrados deudos y demás que con ellos lloran la eterna separación del infortunado D. Manuel, que prematuramente aún, a los todavía agradables y risueños cincuenta y tres años, ha bajado al sepulcro, a quienes reiteramos la expresión de nuestro muy sentido pésame.

AVISO

Las personas que encargaron fotografías de la peregrinación a Lluch, podrán pasar a recogerlas desde el próximo jueves, día 25, en la Rectoría o en el Convento.

Suscripción Pro-Damnificados de Cádiz

Se abre una suscripción en esta Redacción

Atendiendo una atenta indicación que se nos ha hecho en este sentido, abrimos en este número una suscripción para recoger las donativos que quieran hacerse en esta ciudad con destino a las necesidades por la desgracia de Cádiz de que ya tienen conocimiento nuestros lectores.

Los donativos que se reciban en esta Redacción serán publicados en estas columnas y luego remitidos al Gobierno Civil de esta Provincia.

Las obras de la Parroquia

Leemos en el «Boletín Parroquial»:

«Durante la presente semana se han pagado los intereses del Empréstito devengados hasta fines de mes. Algunos tenedores de títulos se hallan ausentes de Sóller; no ha sido por tanto posible entregárselos, cosa que haremos al tener conocimiento de su regreso.

Debemos consignar y destacar que han cedido todos los intereses o parte de ellos, los siguientes señores y señoras:

	Pesetas
D. Guillermo Frontera Magrañer . . .	375'00
» Juan y D. Miguel Pizá A.	375'00
» Juan Mayol Serra e hijo don Jaime	375'00
» José M. ^a Puig Morell	375'00
D. ^a Catalina Colom, Vda. de Lladó	187'50
» Ana Morell y D. Miguel Puig	150'00
D. Manuel Rullán Oliver	100'00
» Luis Colom Canals	75'00
» Bartolomé Arbona Vicens	75'00
» Pedro J. Castañer Ozonas	75'00
» Antonio Canals Rullán	65'60
» Juan Frontera Pizá	56'25
D. ^a Ana Casanovas Castañer	50'00
D. Guillermo Castañer Rullán	37'50
» José Aguiló Pomar	25'00
» Bartolomé Bernat Canals	18'75
D. ^a Margarita Colom Canals	18'75
D. José Morell Casanovas	9'35
Intereses cedidos	2.443'70

Además de ceder los intereses, han cedido también los títulos suscritos los siguientes señores:

D. Antonio Canals Rullán	1.750'00
» Guillermo Castañer Rullán	1.000'00
» Bartolomé Bernat Canals	500'00
» José Morell Casanovas	250'00

Títulos cedidos por valor de. 3.500'00

Nuestro corazón rebosa de gratitud ante tan generoso desprendimiento, que pregona con harta elocuencia el amor que los interesados sienten por la parroquia. Sólo deseamos que el Señor les devuelva centuplicada su generosidad con bienes del cielo.

Para conocimiento de nuestros amados feligreses, debemos hacer constar que para el pago de intereses no se ha sacado ni un céntimo de la Suscripción ni de las coleccionas. Han sido suficientes los intereses devengados en las entidades bancarias de la localidad por el dinero del Empréstito—en total 1.916'50 ptas.—y el donativo espléndido de 1.500 ptas., recibido de D. Miguel Marqués Coll, de la Empresa Cinematográfica de esta población, que, según expresa voluntad de dicho señor, debía aplicarse exclusivamente al pago de intereses.

Por último nos es muy grato consignar que la recaudación hecha con motivo de la Fiesta de la Obra asciende a la importante suma de 7.525'50 ptas.

Se dispone, pues, actualmente, de más de 30.000 ptas. Verdad es que de esta cantidad deben restarse 7.500 ptas. importe de la artística figura de San Bartolomé, labrada en piedra de Santanyi, que debe colocarse en el atrio; pero, como se ve, quedará todavía una respetable suma para la amortización de títulos del Empréstito.

De todo ello, Dios mediante, habrá de ocuparse la Junta de la Obra parroquial, probablemente, a mediados del próximo mes. Es nuestro vivo deseo que se amortice la mayor cantidad posible de títulos, disminuyendo sensiblemente la deuda que gravita sobre la Parroquia. »

Primera Misa de un Monje sollerense

La cantó en el Monasterio de Montserrat el Rdo. Dom Pablo-María Pizá Enseñat

La vocación religiosa de nuestro entrañable paisano Don Antonio Pizá Enseñat fué una de aquellas resoluciones inesperadas que había de producir en el ánimo de quienes habíamos asistido a su formación cultural y sabíamos de su carácter jovial y campechano, no pequeña sorpresa e impresión.

Una buena tarde de verano, en el jardín de esta casa-redacción que le era tan familiar, nos hacía conocer su resolución y despedíase de nosotros pronto a partir tras la llamada evangélica a que se sentía atraído. Iba a dejar familia y riquezas, profesión y honores para refugiarse a la sombra de la Montaña-Milagro y vestir el hábito de los hijos de San Benito que ejercía sobre su espíritu una atracción ascética y apostólica.

Han transcurrido de ello seis años y tras una dura y rigurosa preparación para aquilatar el verdadero temple de aquella primitiva vocación ésta ha florecido en flor de santidad y nuestro admirado amigo cerraba tras sí la puerta que le unía al mundo y se sumergía definitivamente en la paz augusta y venerable del Monasterio de Montserrat, tan grato a su espíritu en su triple aspecto religioso, patriótico y monacal, y la reabría un nuevo monje: Dom Pablo María, que alcanzada su dignidad sacerdotal, se disponía a celebrar su Primera Misa...

En la mañana del miércoles, día 3 del corriente, una nutrida concurrencia llenaba totalmente la Basílica montserratina tan suntuosa en su bello estilo gótico-románico. En el Altar Mayor, refulgían los mármoles y jaspes a la iluminación propia de las grandes solemnidades. La Reverenda Comunidad de los monjes benedictinos, que presidía el Abad, y los familiares del misacantano ocupaban los lugares preferentes. Y por encima de todo, la veneranda imagen de la Virgen Morena mandaba sus mercedes y sus gracias a todos los presentes.

A las diez y media dió comienzo la solemne ceremonia. El Rdo. P. Dom Pablo María empezó el Santo Sacrificio, asistido por dos Padres de aquella Comunidad, mientras la famosa Escolanía cantaba sus mejores cánticos litúrgicos.

Apadrinaron al misacantano en este acto, sus hermanos D. Juan y Sor Antonia de la



DOM PABLO MARIA PIZÁ ENSEÑAT en su retiro del Monasterio benedictino de Montserrat

Eucaristía y suplieron las funciones paternas su hermana D.^a Isabel y el esposo de ésta Don Jaime Colom Casanovas.

Una vez terminada la Misa, y previo el lavaje de manos y la consiguiente unción de las mismas con ricos y aromáticos óleos, ceremonia que realizó la madrina, empezó el besa-manos, desfilando ante el nuevo sacerdote los deudos e invitados allí presentes, la Comunidad del Monasterio y el numeroso público que había asistido a aquella Primera Misa, con lo que se dió fin a tan solemne y emocionante acto, mientras se cantaba el himno de acción

de gracias al Altísimo *Te-Deum laudamus...*

Poco después, en una de las dependencias del Monasterio se sirvió a los hermanos del misacantano y a su antiguo profesor el actual canónigo de Ciudadela el M. I. Sr. don José Font y Arbós, una comida como la que se sirvió a la Comunidad. A los postres se les unió el homenajeado con el P. Prior, el P. Mayordomo y el Profesor de Teología del último curso.

El resto de los familiares y demás invitados fueron obsequiados también con una espléndida comida que se les sirvió en el Restaurant del Monasterio, reinando durante la misma general animación.

Por la tarde, familiares e invitados departieron íntimamente con el nuevo monje durante algunas horas, hasta que se inició el regreso a sus respectivas procedencias.

En ocasión de celebrar su Primera Misa nos honramos en dirigir al preclaro sollerense Dom Pablo María Pizá Enseñat, que desde ahora forma parte de la Comunidad montserratina, nuestra más efusiva y cordial enhorabuena, llena de gratitud como hijos de un mismo pueblo por las valiosas donaciones que en el momento de abrazar el estado eclesiástico ha tenido para la Parroquia en que fué bautizado y para las obras benéfico-sociales que aquella sostiene.

Al hacerle llegar el reconocimiento de sus conciudadanos por su cariñoso desprendimiento, le suplicamos interceda ante la Virgen de Montserrat para que vierta sus gracias sobre nuestro pueblo y sobre todos sus hijos.



El momento de la Comunión después de la Primera Misa de nuestro paisano.

El pintor Guillermo Vadell en Gijón

Ha celebrado una exposición con notable éxito

Nos llegan noticias de la exposición de pinturas que, con éxito extraordinario de crítica y venta, ha celebrado últimamente Guillermo Vadell en la «Sala Cristamol» de Gijón, del día 22 de Agosto al 6 del corriente.

En esta exposición ha exhibido Vadell 38 telas, con temas de Sóller y otros sitios de Mallorca, de Ibiza y de Asturias y algunos bodegones.

En Radio Gijón se dió noticia de esta exposición mediante una crónica de Gerardo Requejo, en la cual se destacó la fuerte y honda impresión que en aquellas tierras asturianas ha producido el paisaje mallorquín, que ha constituido una verdadera revelación. Por otra parte la prensa gijonesa también comenta muy favorablemente la exposición de Vadell, al cual se le ha dispensado una favorabilísima acogida de venta, conforme se desprende de las crónicas de Arte de aquella prensa, que señala muy particularmente también la impresión que allí han causado las telas que tienen por tema motivos de Mallorca, pletóricos de luz, afirmativamente categóricos y repletos de colorido.

Nos alegramos del éxito de Vadell en aquellas tierras asturianas. Siempre hemos creído que Vadell es de los que valen de verdad y que no está lejano en el día en que sus telas serán apreciadas cual se merecen. Vadell, espíritu inquieto y nada acomodaticio, sabe a donde va. Sinceramente le deseamos que alcance la meta del éxito.—R. F.

Fiestas patronales en Buñola

Programa de las fiestas patronales de Buñola que se celebrarán los días 20, 21 y 22.

Sábado, día 20: A las 16 recorrido de la población por las chirimías. A las 21 en la iglesia parroquial, solemnes Completas. A las 22 en la plaza de Calvo Sotelo, tradicional «revetla».

Domingo, día 21: A las 8'30 llegada de la banda de música del Regimiento Infantería de Palma; seguidamente pasa-calles. A las 10'30, en la iglesia parroquial canto de Tercia y a las 11 Misa mayor con sermón por el M. I. Sr. D. Andrés Caimari, Canónigo, Secretario del Obispado. A la salida de la función religiosa, la banda del Regimiento de Infantería interpretará, en la plaza del General Franco, varias piezas de música española. Por la tarde a las 17, salida de la procesión con la reliquia del Santo Patrono. A las 16 emocionante encuentro de Boxeo, autorizado por la Federación Regional. A las 18'30, gran concierto musical por la banda del Regimiento Infantería de Palma. A las 22, en la plaza del General Franco, grandiosa manifestación de arte folklórico con la agrupación «Aires de Muntanya» de Selva, integrada por más de cincuenta personas.

Lunes, día 22: A las 11, Carreras de cintas artísticamente bordadas por distinguidas señoras de la localidad. A las 12'30, gran carrera pedestre de resistencia, para toda clase de corredores; 15 vueltas al recorrido señalado, (3 750 m. aproximadamente); premios: 75 ptas. y 25 ptas. Después se efectuará la «Subida al Castellet y regreso» acto para corredores locales, con importantes premios en metálico. En la cima «Prima Tiba» de 25 ptas. A las 15'30, gran carrera ciclista «VIII Circuito Buñola» en la que podrán tomar parte todos los corredores que se hallen en posesión de licencia de la U. V. E., excepto cuarta categoría y principalmente (ocho vueltas al recorrido, 75 kgs. aproximadamente). Premios: 500 pesetas; 250 ptas.; 150; 100 y 50 ptas. Además numerosas e importantísimas «primas». A las 21'30, en la plaza del General Franco, segundo gran concierto por la banda del Regimiento de Infantería de Palma. A la 1 madrugada, gran traca.

Horario que regirá para las fiestas de Buñola.

DIA 21

Salidas Sóller: A las 6'45, 9'15, 14'30, 18 y 20'30.

Salidas Palma: A las 8, 13, 15'30, 19'20 y 22'30.

DIA 22

Salidas Sóller: A las 6'45, 9'15 y 18.

Salidas Palma: A las 8, 13 y 19'30.

El domingo y lunes habrá un tren de Buñola para Sóller y Palma a la 1'30 de la madrugada.



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

D. Guillermo Bernat Sancho

en el tercer aniversario de su fallecimiento, ocurrido en esta ciudad el 23 Septiembre de 1944

A LA EDAD DE 71 AÑOS

HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

(A. E. R. I. P.)

Sus apenados: esposa, D.^a Antonia Cabrer Juaneda; hijas: D.^a María y D.^a Juana Bernat Cabrer; hijos políticos: D. Francisco Casasnovas Tocho y D. Miguel Bernat Ozonas; nietos y demás familia, participan a sus amistades que las misas que se dirán el próximo martes, día 23, a las siete, siete y media, ocho y ocho y media, en la iglesia de Ntra. Sra. de la Visitación (Convento) serán aplicadas en sufragio de su alma. Les suplican su asistencia a alguna de ellas, o que de otro modo le tengan presente en sus oraciones, por lo que les quedarán agradecidos.

Anoche en el «Alcázar»

Proyección de películas de divulgación agrícola

Producidas por el Ministerio de Agricultura y patrocinadas por el señor Alcalde, ayer por la noche se pasaron en el «Teatro Alcázar» varias películas de divulgación agrícola, a cuya exhibición habían sido invitados las autoridades, campesinos, público en general, y cuantos se preocupan por tan interesante tema.

Entre las películas proyectadas figuraba un documental del cultivo del esparto, interesante en extremo, ya que en él se detallan las variadas industrias que de tal producto tienen su origen y representan una saneada fuente de ingresos en varias regiones de España.

Otra de las cintas proyectadas se refiere a la industria lechera, abarcando aquella desde los verdes prados donde pacen las vacas, los higiénicos establos y las diversas operaciones a que se somete la leche para la obtención del queso, la mantequilla y demás derivados, todas ellas realizadas con gran escrupulosidad y con procedimientos modernísimos de entre los que se destaca el envasado de la leche condensada.

El cultivo del dátil en California y de las palmeras en España fué otra de las cintas.

El cultivo de naranjas, limones y ponceos, fué la última de las cintas proyectadas, detallándose en ella los cuidados a que son sometidos aquellos frutos para que lleguen en las mejores condiciones a los consumidores.

Del éxito de los documentales exhibidos fué fiel exponente los aplausos que al final de cada uno de ellos prodigaron los espectadores, compatibles ellos, para lo bien realizada de las cintas como también por lo interesantes e instructivas que las mismas resultan.

En Son Bordils Nou

Bendición de una campana

Leemos en una crónica de Inca de «Correo de Mallorca»:

«El viernes de la anterior semana, festividad del Dulcísimo Nombre de María, y en el predio «Son Bordils Nou», por el reverendo señor Ecnómico Arcipreste Sr. Garau, fué bendecida una campana de 38 kgs. para el oratorio público de dicho predio. Fueron padrinos de la misma la señora D.^a Ana Bretin de Alcover y su hijo D. Guillermo.

Seguidamente bendijéronse un sagrario de mármol blanco y un copón, apadrinándolos la Srta. Juana Alzina y el señor don Guillermo Alcover Coll.

A continuación celebróse el Santo Sacrificio, interpretando una misa a dos voces iguales el Coro parroquial de las Jóvenes Aspirantes de Acción Católica de Costitx. Al final todos los allí congregados cantaron una Salve a la Inmaculada, titular del Oratorio.

Los señores Alcover-Bretin obsequiaron a los concurrentes al acto.»

Se reanudan las funciones de los jueves

Obtiene la aceptación pública la sustitución de reprises por estrenos

Con una considerable concurrencia fué inaugurada anteayer en el «Alcázar» la serie de funciones cinematográficas de entresemana. El público, con su asistencia, demostró la satisfacción que le ha producido esta reanudación de funciones y dió su beneplácito a la iniciativa de presentar estrenos en vez de repeticiones.

Según nuestros informes, en estas funciones de los jueves se llegará a presentar programas totalmente de estreno, a base de películas populares, series y otros films de acción. A este efecto se ha programado una selección de producciones de esta naturaleza, que con seguridad atraerán a presenciarlas a un público muy numeroso.

Las elecciones sindicales

El plazo para celebrarlas empezó ayer y terminará día 24

A partir del lunes día 15 y hasta el próximo día 24, se han de celebrar en todos los Centros de Trabajo las anunciadas elecciones sindicales.

Todos los obreros, ya sean técnicos, especialistas o peones, tienen derecho a elegir a un compañero de su categoría profesional como Jurado.

Si a primera vista puede parecer que tales votaciones no tienen positiva importancia será porque se ignore o no se conozca la delicada y grave tarea que a dichos Jurados está encomendada.

Basta un dato para darse cuenta de que la Organización Sindical española tras el necesario periodo de formación va a iniciar un nuevo avance. Los Jefes Provinciales de Sindicatos de cada rama de la producción que hasta ahora eran designados por las Delegaciones Provincial o Nacional de Sindicatos van a ser ahora libremente elegidos por los productores. Es un paso trascendental en la organización sindical y de la acertada o desacertada elección que se haga pueden orientarse en distinto sentido muchos problemas económico-sociales.

Los Jurados elegidos por los obreros han de participar directamente con su voto en la designación de los Jefes Provinciales de Sindicato, pero no queda limitada a esa potestad electiva las atribuciones que han de tener los Jurados. Ellos serán en cada Empresa efectivos enlaces Sindicales que han de asumir en fecha no lejana importantes tareas de tipo social y económico.

Las elecciones que se celebran estos días tienen indudablemente una gran trascendencia. Ha llegado el momento de que los productores todos elijan libremente a sus representantes, sin que para ser elegidos sea necesario hayan sido previamente designados candidatos.

Por esto en las elecciones que van celebrándose en los Centros de Empresas se abren posibilidades para la organización económico-social del mundo del trabajo en toda España.

DE FORNALUTX

Las Fiestas Patronales de este año

Las fiestas patronales de Fornalutx revisitaron hogaño un esplendor inusitado tanto en la parte religiosa como en los actos cívicos y no cabe duda de que Ntra. Sra. en su Natividad quiso darles máximo realce ofreciéndonos un magnífico tiempo tras las lluvias de la semana anterior.

El domingo a las 9'30 el Rdo. Sr. Solivellas celebró solemne oficio en sufragio de las almas de los fornalugenses caídos, asistiendo a este acto las dignísimas Autoridades y ocupando preferente lugar las familias de los que dieron su vida por Dios y por la Patria.

Tras el descubrimiento por el señor Alcalde, D. José Arbona Busquets, de una nueva lápida que ostenta los nombres de José A. P. de Rivera y de los tres hijos de Fornalutx: Bartolomé Reynés Rosselló, Juan Coll Martorell y Miguel Reynés Rosselló, fué cantado un Responso por el Rdo. Sr. Ecnómico. Seguidamente el señor Alcalde pronunció un breve y sentido discurso que causó profunda emoción en todos los asistentes.

Por la tarde, los muchachos de la localidad rivalizaron en la obtención de valiosos premios y hermosas cintas y no faltó quién se viera «negro» para despegar las pesetas del fondo de una sartén.

Por la noche, después de cantarse unas solemnes Completas en la parroquia, que estaba profusamente adornada, el gentío se congregó en la Plaza para escuchar, quizás por vez primera, el selecto repertorio que interpretó la nueva banda local «Lira de Fornalutx» bajo la dirección del joven e inteligente profesor D. Antonio Albertí Servés.

El lunes, día de Nuestra Patrona, a las 9'30 las Autoridades civiles y militares y todo el vecindario en general oyeron religiosamente la Misa Mayor solemnísima que celebró el Rdo. D. Antonio Caparó, asistido de los ministros Rdo. Sr. Solivellas y Rdo. Sr. Adrover vicario de Sóller. El reverendo Sr. D. Juan Sueca cura-ecónomo del Puerto de Sóller ocupó la Sagrada Cátedra. Al salir de la Parroquia, el Magnífico Ayuntamiento ofreció un vino de honor a los vecinos del pueblo, en las Casas Consistoriales. El señor Alcalde dirigió un brindis muy aplaudido por los asistentes y la banda local amenizó este sencillo pero cordial acto. Por la tarde, a las tres, el señor Alcalde, D. José Arbona Busquets, y el acaudalado propietario D. José Albertí Arbona procedieron al descubrimiento de una magnífica lápida que reza textualmente:

«En esta casa nació y falleció el Rdo. D. JUAN ALBERTÍ ARBONA, músico mallorquín, hijo ilustre de Fornalutx.—1850-1916»

y que fué colocada en el frontispicio de la casa actualmente propiedad de un sobrino del proclamado hijo ilustre, D. Rafael Albertí Arbona, negociante en Villarreal, el que, viéndose en la imposibilidad de asistir a ese acto, tuvo la gentileza de enviar un telegrama de adhesión al presidente de la Comisión de fiestas. En nombre del Magnífico Ayuntamiento, el Sr. Juan Pallicer, secretario municipal, dió lectura al acta

de proclamación oficial del Hijo ilustre de Fornalutx. D. Rafael Forteza, autor de una biografía del insigne músico que se hallaba entre la numerosa asistencia pronunció también una breve y emocionada alocución. El Sr. A. Albertí Servés, que, en la velada artística en honor de D. G. Solivellas en sus Bodas de Oro Sacerdotales, había solicitado tal proclamación, dió lectura a unas sentidas cuartillas, terminando con un Padre nuestro para el alma del proclamado Hijo ilustre, que rezó piadosamente el Rdo. don Antonio Caparó. D. José Albertí Arbona, sobrino del gran músico homenajeado, juntamente con su señora y cuñada obsequió a todos los asistentes con un espléndido refresco, mientras unas cuantas señoritas ataviadas al estilo mallorquín interpretaban unas composiciones del gran músico, encargándose de los «solos» el joven tenor D. Juan Puig Bisbal.

Después de unas concurridas Vísperas cantadas y de una magna procesión con acompañamiento musical, abrióse el típico baile de 1.^a, 2.^a y 3.^a ante la tribuna de las autoridades eclesiásticas civiles y militares y un enorme gentío deseoso de presenciar nuestras danzas seculares.

Por la noche, en un grandioso concurso de bailes típicos, resultaron premiadas las señoritas Margarita Vicens, Catalina Arbona y Margarita Sastre, siendo asimismo obsequiados por la Comisión, todos los concurrentes.

Puso su nota alegre e imponente el piro-técnico de la Comisión con un hermoso castillo de fuegos artificiales, cohetes y una «traca final» de consideración.

En resumen, unas fiestas patronales sin contratiempos, a las que nuestros buenos vecinos sollerenses no han dejado de asistir. Que Dios nos conceda a todos el poderlas presenciar por muchos años.

El Corresponsal, MATIAS VICENS.

Estación Pluviométrica de Biniarix

Mes de Julio

Día 9 47 m m

Mes de Agosto

Día 11 27'3 m m

» 12 3'1 » »

» 15 31'5 » »

» 23 18'8 » »

» 24 2'0 » »

» 25 13'8 » »

» 26 33'5 » »

Lluvia total: 130'0 » »

AVISO

Por el presente se notifica a todos los Propietarios, Apoderados y Encargados de fincas Urbanas:

Habiendo sido notificados varias veces, no han pasado a retirar las cuotas obligatorias de la Cámara de la Propiedad Urbana atrasadas y con el fin de no ocasionarles mayores perjuicios, podrán retirarlas los días 26 y 27 del actual, de 7 a 8'20 horas de la tarde y el día 28 de 9 a 1 de la mañana en el Ayuntamiento de Sóller.

Transcurrido dicho plazo único, se procederá al Expediente Ejecutivo sin demora alguna.

Palma, 19 de Septiembre de 1947.—El Recaudador Ejecutivo, Juan Salom.

Hija de S. Falconer

JUANA FALCONER

DESPACHO: Sindicato, 66 :: Teléfono, núm. 2067 :: PALMA DE MALLORCA

DE TEATROS

FANTASIO

Otro excepcional programa será proyectado esta noche en el «Fantasio», a base del estreno de la emocionante producción *Conflicto sentimental* y el jocoso film *A los pies de usted*.

El título de la primera responde plenamente a la línea de su argumento, que, en efecto, nos presenta un conflicto sentimental basado en el amor apasionado de un joven matrimonio sin hijos, cuya esposa padece una grave enfermedad y la muerte la acecha constantemente.

La muerte de ésta da origen a un profundo drama íntimo en que quedan sumidos el esposo y una hija adoptiva de ambos, consiguiendo este film mantener vivo el interés del espectador por la fuerza dramática de muchas escenas, así como por la originalidad de algunas situaciones y en parte por el trabajo feliz de todos sus intérpretes, especialmente el de su pareja central Mauren O'Hara y John Payne, bien secundados por William Bendix, Connie Marshall y Sir Cedric Hardwicke.

A *los pies de usted* es una amable y simpática comedia sentimental, jocosa y dramática a la vez, cuyo argumento gira alrededor de un padre al que los hijos desprecian porque se hallan a un superior nivel cultural alcanzado, precisamente, gracias al esfuerzo de su progenitor.

Encaja perfectamente este personaje el gracioso y popular actor Valeriano León, bien secundado por Rafaela Rodríguez, Antonio Riquelme y Paquita Vives.

ALCÁZAR

«Jane Eyre» la famosa novela de Charlotte Brontë, que ocupa sitio preeminente en la galería de los grandes clásicos ingleses, ha sido llevada a la pantalla por la «20th Century Fox», bajo la dirección de Robert Stevenson, siguiendo fielmente el fondo de la obra original y captando toda la abrumadora densidad de la novela.

Esta película, que lleva el título de *Alma rebelde*, se estrenará mañana en el «Alcázar», y en ella se unen Joan Fontaine y Orson Welles para dar vida a un amor irresistible, de electrizante misterio y terror en una casa señorial inglesa.

Alma rebelde ya desde su arranque anuncia, en tenebrosos compases, los elementos trágicos que han de orlar su desarrollo: la crueldad, el odio, la injusticia, el puritanismo inflexible y vengativo, la desgracia, la locura, como pasiones y sentimientos deshumanizados a fuerza de humanidad, que tienen su paralelo en el desencadenamiento violento de las fuerzas de la naturaleza; en el rayo, en el viento de pesadilla que gime por entre las desoladas landas, en el fuego, en las tormentas... De vez en cuando, una sonrisa, una mirada, una lágrima reprimida, ponen un tornasol de cordialidad en la tremenda danza de pasiones que vibra a lo largo de toda la película; pero hasta el desenlace sólo son factores de contraste que contribuyen a mantener el clima de incertidumbre y de angustia en el espectador.

La película está realizada de un modo impecable. La técnica que la informa se ajusta perfectamente a las calidades dramáticas que dominan en toda la película y que producen la tensión apasionada del público.

La interpretación es realmente colosal. Joan Fontaine pone en ella la inmensa delicadeza y figura de su arte en un personaje servido con exquisita fidelidad; Orson Welles, una de las personalidades más interesantes del cine, su briosa humanidad, de violentísimos trazos; Margaret O'Brien, el prodigio de su expresión; y Peggy Ann Gardner la gracia de su rostro de porcelana.

Otro magnífico estreno completa el programa de mañana: *La frontera de los diamantes*, emocionante cinta de aventuras cuya acción empieza en el Africa holandesa, en el ochocientos, entre buscadores de piedras preciosas, a los que su avaricia no deja cabida a ningún sentimiento noble. La ley que allí impera es la del más fuerte, y todas las artimañas tienen una justificación, hasta que les sale al paso un decidido doctor, que después de ser acusado de usurpador y encerrado en un presidio, logra poner en claro la turbia historia de crímenes de los acusadores y acabar con ellos.

CRONICA DEPORTIVA

FUTBOL

Mañana, partido de entreno entre el «C. D. Palma» y una Selección «Sóller-Súliar»

Al tener conocimiento las directivas de los Clubs locales Sóller y Súliar de que los Campeonatos de 1.ª y 3.ª categoría, cuyo simultáneo inicio estaba señalado para mañana, habían sufrido una demora de ocho días por no haber sido posible la confección de los oportunos calendarios, procedióse a interesar la venida de un nuevo equipo a Sóller para contender en la fecha de mañana con una Selección Sóller-Súliar con lo cual, a la par que se proporcionará un interesante partido a la afición, se facilitará un conveniente entrenamiento a los jugadores aquí residentes.

El conjunto palmense que se desplazará a nuestra ciudad es el C. D. Palma uno de los más aventajados de la 3.ª categoría que al igual que el *Collerense* y *Son Coc* reúne sobradas condiciones para brindar a los jugadores locales la ocasión de emplearse con el mayor interés y hasta el límite de sus facultades.

Para actuar con la Selección local vendrá también Oliva que con motivo de resentirse de su lesión en la rodilla no pudo jugar contra el *Collerense*, permaneciendo totalmente inactivo durante dos semanas.

Pasta suficiente la habrá, pues, para formar una potente Selección en la que sollerenses y suliarenses rivalizarán para que su rendimiento sea lo más convincente y meritorio posible.

El partido del pasado domingo

Súliar, 3. Son Coc, 1

Con crecida concurrencia de público celebróse el pasado domingo el anunciado encuentro entre el novel conjunto local y el C. D. *Son Coc* de Palma, partido que como ya dijimos era el de presentación y a la vez entreno del nuevo equipo que ahora inicia su vida deportiva.

Por lo visto son sus normas de actuación casi idénticas a las que tantas veces han caracterizado al equipo del Sóller. Una primera mitad endeble de rendimiento para mejorar notablemente en la segunda parte de forma a hacerse incontestable.

Tiene su emoción—¡vaya si la tiene!—eso de que un equipo reserve los mejores «cartuchos» para las postrimerías del encuentro, pero de todas formas, por lo que pueda tronar, nos pronunciamos en favor de los encuentros de desarrollo normal en cuya normalidad entra naturalmente la ventaja—si merecida es—del equipo por

En la interpretación ocupa el primer lugar Victor Mac Laglen en un cometido de hombre rudo y desaprensivo que le va a las mil maravillas, seguido de John Loder, de la delicada Ann Nagel y de Francis Ford que componen el entonado reparto del film.

El próximo jueves será estrenada la espectacular producción *Noche triunfal*, film de gran presentación en el cual son principales intérpretes el juvenil actor Donald O'Connor, Peggy Ryan, Jack Oakie y Ann Blyth.

El tema de *Noche triunfal* se basa en la vida de una familia de unos famosos artistas de variedades, desde que empiezan en su carrera hasta que a través de penalidades y desengaños, llegan a alcanzar la fama y el éxito. No sólo, pues, es *Noche triunfal* una espectacular película musical sino que al mismo tiempo su argumento llega al corazón.

La actuación coreográfica de las figuras centrales es realmente prodigiosa y muy vistosas las escenas de conjunto, en las que intervienen unas 40 danzarinas.

Completa el programa el reestreno de la vigorosa producción *Forja de corazones*, de la que son principales intérpretes Marlene Dietrich, Randolph Scott y John Wayne.

Forja de corazones es una película altamente dramática y llena de acción, en la que se relata la historia de una ciudad minera y cómo ésta se convierte en una de las más importantes de toda América.



SECCIÓN DE MODISTERÍA

Ha regresado de Barcelona nuestra Modista, habiendo traído una espléndida colección de Modelos de vestidos y abrigos para la próxima temporada de INVIERNO.

el que simpatizamos ya si es posible desde el comienzo.

Pero el pasado domingo concurrían en el ánimo de los jugadores suliarenses, circunstancias muy comprensibles. Era para ellos la emoción de su primer partido y la preocupación por salir de él de forma a convenir al público y a ellos mismos, cosas ambas que es de reconocer fueron logradas a juzgar los aciertos de su meritoria segunda parte.

De entre los entusiasmos de todos—que eso es innegable y muy alentador para quienes en ellos depositamos confianza—destacaron el joven Forteza, Ribas y Aguiló sin menospreciar la valía de los demás que también en la segunda parte sacaron a relucir su muy aceptable calidad futbolística.

Los tantos fueron marcados por Casellas (2) y Mateu siendo invalidado incomprensiblemente el cuarto tanto sollerense, asimismo obra de Casellas que había sido el de mejor factura.

El equipo que sufrió modificaciones de alineación en cada parte del encuentro, formó a base de: Aguiló—Calafell, Palou—Deyá, (Bernat), Ribas, Celiá—Casellas, (Rullán J.), Mateu, (Forteza), Lozano, (J. Ramón). Los nombres de los jugadores entre paréntesis son los de quienes solamente actuaron durante un período. Deyá actuó de interior izquierda durante el primer tiempo y de media ala en el segundo, cuando asimismo Casellas ocupó el interior derecha y Juan Ramón el extremo.

Arbitró con acierto el aficionado D. Miguel Mas.

RAMBER.

La temporada futbolística. Habrá esta vez descensos y promociones

La Federación Balear ha hecho ya público el programa de competiciones regionales para el presente año.

Para la Primera Regional las competiciones serán dos, como de costumbre: el Campeonato a disputar todos contra todos y la Liga Mallorca, en dos grupos (Palma y Pueblos).

Los participantes serán: Sóller, Soledad, Poblense, Manacor, España y los reservas de los clubs de categoría nacional Mallorca, A. Baleares y Constancia.

En este próximo Campeonato de Primera Regional, los tropezones que ocasionen una mala clasificación tendrán fatales consecuencias, ya que en todas las categorías, el colista descenderá automáticamente a la categoría inmediata inferior y el penúltimo promocionará, en campo neutral y en partido único con el subcampeón aspirante.

Se ha restablecido este año la Segunda Categoría, que disputará su campeonato en dos grupos (Palma y Pueblos). Sus componentes serán: Porreras, Binisalem, Llosetense, Artá, San Juan, Murense, Felanitx, Serverense y Montuiri.

En el grupo Palma habrá ocho clubs: La Salle, Alcázar, Antoniana, Collerense, Vulcania, Acero, Isleño y Soledista.

Los campeones y subcampeones de ambos grupos disputarán una fase final.

La Tercera Categoría se disputará asimismo en dos grupos.

El grupo Pueblos, nutridísimo consta de los 14 clubs siguientes:

Súliar, Pollensa, Campos, Agrario de La Puebla, Lluchmayor, Campanetense, Descardazar, Escolar de Capdepera, Santanyí, Xilvar, Sallista de Inca y Santiago, de Algaida.

El grupo Palma se compone de otros catorce equipos.

La fase final de 3.ª categoría será disputada a grupo único por cuatro clubs, los que se hayan clasificado campeón y subcampeón de cada grupo. Los dos primeros de esa fase final serán campeón y subcampeón de Mallorca.

A efectos de ascenso desde Tercera a Segunda categoría no se tendrá en cuenta esa fase final, sino que automáticamente, ascenderán a segunda los campeones de cada grupo, para ocupar el sitio del club de segunda que descienda por ser colista en su respectivo campeonato.

Los subcampeones de grupos de tercera disputarán promoción con los penúltimos de segunda. A saber, el subcampeón del grupo Pueblos con el penúltimo del grupo idem de segunda regional. Y lo mismo el subcampeón y el penúltimo de segunda del grupo Palma.—REFLY.

TORNEO M. MAS

Una victoria decisiva del «Urano»

Urano, 2 Huracán, 0

Anteayer, jueves, disputó el partido final que resultó vistoso y muy competido.

A los veinte minutos de juego Magraner II logra de cabeza, el primer gol para su equipo.

El segundo tiempo fué de dominio alterno, que ocasionó momentos de peligro en ambas metas. Cuatro minutos antes del final, Magraner II logra por segunda vez perforar la meta huracanista, terminando así el encuentro y la competición.

El arbitraje del Sr. Porcel estuvo bien.

Los equipos se alinearon:

Urano: Arbona—Castañer, Magraner I—Bernat II, Mayol, Ribas II—Bernat I—Hertero, Magraner II, Colom, Fontanet.

Huracán: Colom—Estades, Urrea—López, Sastre, Frau—Pico, Cortés, Cifre, Seguí, Otero.

La clasificación final es como sigue:

Urano	4	3	0	1	9	1	6
Volador	4	2	0	2	6	4	4
Huracán	4	1	0	3	2	12	2

Nuestra felicitación a los muchachos del Urano ganadores a todo honor de este Torneo veraniego de juveniles. Su conjunto se ha manifestado netamente superior en cuanto a técnica de equipo y a clase individual de la mayoría de sus elementos. Felicitamos asimismo a la organización del Torneo y a todos sus participantes por su deportividad y por su labor desinteresada, tan provechosa para el fomento de la cantera.

OVIDIO.

SE ALQUILA UN PISO

Sito en la calle de José Antonio y Cetre con agua, cuarto de baño. Informes en esta Redacción, Anuncio n.º 305.

SE VENDE SOLAR

lindante con «Hotel Marina» La Playa del Puerto.

Razón: José Antonio, 168—Sóller.

DR. MARIANO ROVIRA

Estará ausente del 11 al 28 del corriente mes.

EL JAPÓN EN LOS ÁNGELES

Distribuidor oficial de LA VOZ DE SU AMO

Aparatos de radio de las mejores marcas
LA VOZ DE SU AMO OPTIMUS
PHILCO ASKAR PHILIPS
IBERIA KOLSTER-BRANDES
R. C. A. VICTOR CASTILLA y DUCAL

Sub-Agente en Sóller: Calle Victoria, 72.

FRANCISCO ESTARELLAS FLEXAS

Radio Técnico diplomado

Venta discos

Reparaciones Radios, Gramolas, etc.

Gestoría Informativa

Pone en conocimiento de su respetable clientela y público en general que sus oficinas han sido trasladadas a la calle GENERAL MOLA n.º 25, bis, de esta ciudad.

SE DESEA VENDER

Una casa situada en la Plaza de Estiradores.

Informes en esta Redacción, anuncio número 304.